

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. A Sok-mindentudás-egyeteme Algyón című rendezvénysorozat vendége ma 18 órától Tóth Károly alkotmányjogász (SZTE ÁJTK). Téma: A halálbüntetés alkotmányjogi kérdései.

BORDÁNY. Május 10-étől 12-éig rendezik a községben a XVI. bordányi falunapokat. A rendezők várják olyan kézművesek, többek között gyöngyfűzők, korongozók, gyékényfonók, kosárfonók, fafaragók jelentkezését, akik szívesen részt vennének a rendezvényen. Érdeklődni a 62/588-516-os telefonszámon lehet.

DESK. A Móra Ferenc Csicsergő Óvodába a 2008/2009-es tanévre április 23-24-én 8 és 16 óra között lehet beiratkozni a központi épületben (Móra utca 2.). Jelentkezést folyamatosan fogad az intézmény.

DÓC. Az óvodások pénteken a Sándorfalvi Városerőssítő és Környezetvédő Egyesület tan- és sétaösvényén kirándultak.

FORRÁSKÚT. Május 15-éig, a területalappú támogatási kérelmek elektronikus benyújtásának időszakában Gyuris Ferenc falugazdász ügyfélfogadást tart a művelődési házban szerdán 8-tól 16 óráig és pénteken 8-tól 12 óráig. Ma 13 órától a helyi mozgáskorlátozottak csoportja tartja havi rendszeres összejövetelét, melyre várják a szervezet tagjait és minden érdeklődőt a művelődési házba. 17.15-től a Ficánka óvodás táncszereplő tartja próbáját, 18 órától a nagycsaládos egyesület ülésezik.

MÓRAHALOM. Az Aranyszöm Rendezvényház Vitalitas Klubjában április 9-én 17 órától A bőr, az egészségünk tükré címmel tartanak előadást. A meghívott vendég Oláh Judit, az SZTE Bőrgyógyászati Klinika onkológusa. Pénteken este hattól ismét bemutatják Dálnoky Zsóka rendezésében az Ida regényét a Mórahalmi Szintársulat tagjai az Aranyszöm Rendezvényházban.

PUSZTAMÉRGES. A Homokhát Tv e heti adásnapjain folytatódik a térségi jegyzőket bemutató sorozat, ezúttal a pusztamérgesi Fodor Violát ismerhetik meg. A zákányszéki bémálási mise közvetítésével is várják a nézőket, beszámolnak az ásatalmi népzenei találkozóról, és a nótaesten készült összeállítás harmadik részét is levetítik. A sportkedvelők az Ásotthalom-Mórahalom futballmérkőzést láthatják. A részletes műsrot elolvashatják a képtársaságban, illetve a www.homokhattv.info oldalon. Az adások szerdán és csütörtökön 18 órakor kezdődnek, ismétlés vasárnap 14 órától.

RÖSZKE. A településen ma és holnap 8 és 16 óra között tartják az óvodai, iskolai beiratkozást. Ehhez szükséges a gyermek születési anyakönyvi kivonata, az állandó lakcímet hitelen igazoló okirat, iskolai beiratkozáshoz kérnek még óvodai szakvéleményt és a diákigazolvány készítéséhez egy igazolványképet. Személyügyi akció lesz a településen a Föld napja alkalmából április 22-én kedden délután 13.30-tól 17.30-ig. A programot a Beretzky Péter Természetklub szervezi, együttműködve a Rőszkei Polgárőri Egyesülettel és a Rőszkei Általános Iskolával. A munkához zsákokat, kesztyűket és láthatósági mellényeket a szervezők biztosítanak. Indulás az önkormányzati hivatal elöl.

SZEGED. Ma 9.30-tól egész napos konferencia lesz a városháza dísztermében Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata Bölcsődei Módszertani Csoportja szervezésében Az egyenlő esélyekért címmel.

ZSOMBÓ. Buzánszky Jenő olimpiai bajnok labdarúgó lesz az Olimpiai Arcképcsarnok vendége április 9-én 18 órától a József Attila Községi Ház és Szabadidőközpontban.

Megjött és hódított José Cura

→ Folytatás az 1. oldalról

A leendő főigazgatónak, Gyüdi Sándornak anyanyelvén, spanyolul és az opera nemzetközi nyelvén, olaszul kommentálta a színpadi történeteket: az előadás látványvilágáról, a rendezői koncepcióról és a szereplőgárdáról elismerően szólt. Az előadás után az est karmestere, Pál Tamás is csatlakozott hozzájuk, átmentek szálláshelyére, a Novotel Hotelbe, ahol együtt vacsoráztak. A sztártenor éjjel fél 11-kor egy nagy, véres biftszeket rendelt, amihez szegedi kollégái ajánlására villányi barrique cuvée-t ivott - legnagobb meglegésére.

” Végre egy igazi férfi! Nem ehhez szoktam az operaszínpadon. Nagyon hasonló a temperamentumunk, szinte szikrázott közöttünk a levegő.

Rálik Szilvia

Tegnap reggel 10 órakor kezdte a zongorás próbát Pál Tamással, Anger Ferenc rendezővel - és az első előadás szereplőivel, köztük a Desdemona alakító Rálik Szilviával. A több mint négy órán át tartó intenzív színpadi munka során Cura a rendezővel egyeztetve Otello néhány megmozdulását átalakította.

- Végre egy igazi férfi! Nem ehhez szoktam az operaszínpadon. Nagyon hasonló a temperamentumunk, szinte szikrázott közöttünk a levegő! José nagyon kedves, figyelmes és közvetlen kolléga, nincsenek sztáralűrjei, fantasztikus légkört teremtett maga körül, nem érezte velünk, hogy ő egy világsztár, jó vele játszani - mondta már a próbát követő sajtótájékoztató után Rálik Szilvia, aki délután fél 5-kor „ebédelt” a tenoristával. Míg a Szegeden is népszerű szoprán könyvnyű, roston sült csirkemellet kért par-



■ ANGER FERENC RENDEZŐ, RÁLIK SZILVIA ÉS JOSÉ CURA A PRÓBÁRÓL A STEFÁNIÁN KERESZTÜL SÉTÁLT ÁT A NOVOTELBE Fotó: Karnok Csaba

mezánban sült padlizsánnal, José Cura bélszínjavát rendelt angolosan, salátával. Az esti próbára tekintettel mindketten csak ásványvizet ittak.

A délutáni sajtótájékoztatón - ahol huszonöt médium képviseltette magát - a tenorista élete egyik legemlékezetesebb koncertjeként emlékezett a 2001-es Dóm térire, amikor akkora kód támadt, hogy a zenekart sem látta. A mostani produkcióról azt mondta: teli van jó ötlettel, ígéretes rendezőjét tíz év múlva a legjobbak között fogják emlegetni.

- 1997-ben, amikor Torinóban először énekeltem a szerepet, harmincnégy évesen én voltam a világ legfiatalabb Otelloja. Azóta tucatnyi rendezésben közel száz alkalommal

énekeltem, ha jól számolom, eddig huszonkilenc Desdemona-t fojtottam meg. Ezen a héten három újabb következnek: kettő Szegeden, és egy vasárnap Hannoverben. Otello szerepe olyan, mint a jó bor - ha megkóstolta az ember, nem akar már gyengébb-

bet inni - fogalmazott José Cura, aki úgy véli: professzionális társulat a szegedi, nem okozott csalódást számára. Szemben néhány nagy operaházzal, ahol a hírnévhez méltatlan partnerekkel és karmesterekkel is találkozott.

→ **A TENORISTA SZEGEDI PROGRAMJA.** José Cura a tegnapi próbák után mára teljes nyugalmat és pihenőt kért, szeretne akklimatizálódni. Szerdán este Rálik Szilvia és a Jagó alakító Kelemen Zoltán partnereként mutatkozik be először a Szegedi Nemzeti Színházban Otello szerepében - egyben ez lesz az első magyarországi színpadi fellépése. Csütörtökön ismerkedik a várossal, fogadja Botka László polgármester, megnézi a dómot és a zsinagógát, majd 17 órakor a nagyszínház előcsarnokában közönlök az operabarátok. Itt mutatják be a budapesti koncertjéről készült DVD-t, amit valószínűleg dedikál is az érdeklődőknek. Pénteken este Vajda Júlia partnereként ölti magára a mór jelmezét.

LÁZÁR JÁNOS ÉS ÁNGYÁN JÓZSEF INTERPELLÁLT HILLER ISTVÁNHOZ

Még kérdés, mi lesz a vásárhelyi mezőgazdasági karral

Megszűnik-e a Szegedi Tudományegyetem vásárhelyi mezőgazdasági kara, ösztől valóban összevonják-e a szegedi mérnöki karral? - érdeklődött tegnap a parlamentben közös interpellációban Lázár János és Ángyán József fideszes képviselő. Hiller István oktatási miniszter azt mondta, az egyetem még nem döntött ebben az ügyben.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A felsőoktatás egy újabb vára került végveszélybe? címmel interpellált Ángyán József és Lázár János országgyűlési képviselő tegnap a parlamentben Hiller István szakminiszternél. Ángyán József elmondta, a legújabb hírek szerint a megszűnés sorsára juthat a Szegedi Tudományegyetem vásárhelyi mezőgazdasági kara, mely - még önálló főiskolaként - két évtizeden keresztül képezte az állattenyésztési és állat-egészségügyi szakembereket. A honatyák szerint a kar dolgozói és hallgatói nemrég megdöbbenve értesültek

arról, hogy a mezőgazdasági és a mérnöki kart ösztől össze kívánják vonni, s az Szegeden működne tovább. Ennek érdekében már az összevonás koordinátorát is kinevezték. Tették ezt annak ellenére - hangsúlyozta Ángyán József -, hogy Vásárhely már korábban felajánlotta: anyagi erővel is támogatja a kar működését, s ezt a szándékát közgyűlési határozat is megerősítette.

- A kar eltüntetése önmagában is kifogásolható, ám súlyosbítja a helyzetet, hogy ezzel olyan, több mint egy évszázados mezőgazdasági oktatási múlttal rendelkező megyei jogú várost

kívánnak megfosztani intézményétől, ahol ma is kitűnő mezőgazdasági üzemek működnek. Ráadásul a mezőgazdaság fejlesztése a város hosszú távú stratégiai fejlesztésében is meghatározó területként szerepel - hangsúlyozta a honatyá, aki rákérdezett, hogy a kormányzat támogatja-e, hogy Vásárhely anyagi eszközökkel és segítse a kar fenntartását.

Hiller István szakminiszter válaszában az egyetem autonómiájára hivatkozva ismertette az SZTE rektorának tájékoztatóját. Eszerint 2006-ban az egyetem és Vásárhely tárgyalásokat folytatott a kar fenntartói jogának átadásáról, átvételéről. A kari tanács is állást foglalt e kérdésben úgy, hogy nem támogatta az intézmény kiválását a szegedi egyetem kötelékéből. Végleges döntést még sem a kar, sem az egyetem nem hozott a mezőgazdasági képzéssel kapcsolatban. A szakminiszter hangsúlyozta: csak akkor támogatja a karnak a város általi átvételét, ha az egyben az oktatás színvonalának emelkedésével is jár.

Lázár János, Hódmezővásárhely polgármestere és országgyűlési képviselője közölte: nem fogadja el a miniszter válaszát addig, míg a kormány - melynek lehetősége van az egyetem gazdasági tanácsában és szenátusában érvesítési szempontjait - nem segíti Vásárhely álláspontját. Azaz, míg nem támogatja, hogy a város beszálljon a kar finanszírozásába.

A parlament 159 igen, 110 nem és 1 tartózkodás mellett elfogadta Hiller István választát.



■ AZ EGYETEM MÉG NEM DÖNTÖTT A KAR SORSÁRÓL

Fotó: Miskolczi Róbert

→ HÍREK

SZEKERES IMRE SZEGEDEN

Szekeres Imre honvédelmi miniszter előadást tart Hivatásunk a honvédelem címmel ma 14 órától a Szegedi Tudományegyetem József Attila Tanulmányi és Információs Központban. 16.45-kor a miniszter és Botka László polgármester a helyi önkormányzat jövőbeni hasznosításáról szóló megállapodást ír alá a polgármesteri hivatalban. A tiszti klub a jövőben - közgyűlési felhatalmazás esetén - a város tulajdona lesz.

DOBOGÓN A FODOR DIÁKJAI

A Fodor József élelmiszer-ipari szakközép kilenc diákja hat dolgozattal és előadással vett részt nemrégiben az V. országos tudományos diákkonferencián, Nagykorörsön. A szemhiálytelevízi paprikáról írt közös munkáért első helyezést ért el Mocsári Szilvia és Szekeres Márton. Szintén a dobogó első fokára állhatott Nagy Nikolett, sütőtökről szóló dolgozatával. A Pick történetét feldolgozó előadás - Rubint Klaudia munkája - különdíjban részesült, és különdíjat kapott a fiatalok felkészítő tanára, Dávid István is.

FOGYASZTÓVÉDŐK A GÁZSZOLGÁLTATÓNÁL

Szervezeti, jogszabályi változásokról és az ügyfélszolgálat fejlesztéséről tájékoztatta a fogyasztóvédelmi szervezetek képviselőit Szegeden az Egáz-Dégáz Zrt. Laczó Sándor vezérigazgató elmondta, tavaly július óta, amikor a választható beszállítók beléptek a gázpiacra, a nem lakossági fogyasztókért folytatott versenyben 22, a lakossági kínálatban egy kereskedő szerepel. A call center fejlesztéséről Iváncsics Sándor ügyfélszolgálati igazgatótól megtudtuk: a feladatok átszervezésének köszönhetően télen már a telefonhívások 85 százalékát tudták fogadni fél percen belül, márciusban pedig a 90 százalékát a jogszabályban előírt 80 százalék helyett.